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Algemeen   

Hierbij tref je de privacyverklaring van Zeeland helpt Limburg aan. Zeeland helpt Limburg is een tijdelijke samenwerking van het Watersnoodmuseum, Hiswa Recron en Rotary Zierikzee. De samenwerkende organisaties worden ondersteund door de Provincie Zeeland en de Gemeente Schouwen-Duiveland.    

De samenwerkende organisaties bemiddelen mensen uit de door de watersnood getroffen gebieden in Limburg voor een gratis vakantieverblijf in Zeeland. De Provincie Zeeland beheert deze website en is daarom verwerkingverantwoordelijke in de zin van de AVG. De contactgegevens van de Provincie Zeeland kunt u vinden in de Privacy Statement op deze website. De privacyverklaring van Zeeland helpt Limburg is hieraan ondergeschikt. U wordt aangeraden deze privacyverklaring zorgvuldig te lezen, voordat u verder gaat op onze website. Vragen over de verwerking van u persoonsgegevens in het kader van Zeeland helpt Limburg, kunt u stellen via marieke@zonnedorp.com

In deze privacyverklaring wordt uitgelegd hoe Zeeland helpt Limburg omgaat met uw persoonsgegevens. Zeeland helpt Limburg hecht veel waarde aan een veilige verwerking van uw persoonsgegevens en wil u hierover zo goed mogelijk informeren. In deze privacyverklaring is aangegeven welke (categorieën) persoonsgegevens van u worden verwerkt en voor welk doel deze persoonsgegevens worden gebruikt. Tevens vermeldt deze privacyverklaring op welke wettelijke grondslag deze persoonsgegevens worden verwerkt en op welke wijze u uw rechten kunt uitoefenen ten aanzien van uw persoonsgegevens.  

Privacybeleid

Zeeland helpt Limburg voert een beleid wat gericht is op naleving van de AVG en het respecteren van de privacy van belangstellenden, websitebezoekers en projectdeelnemers. Dat doet Zeeland helpt Limburg niet alleen omdat zij daartoe wettelijk verplicht is. Zeeland helpt Limburg vindt privacy en zorgvuldige omgang met persoonsgegevens belangrijk omdat dit een persoonlijk recht is. 

Persoonsgegevens die wij verwerken 

Zeeland helpt Limburg verwerkt uw persoonsgegevens doordat u zelf contact met Zeeland helpt Limburg hebt opgenomen voor een vakantieverblijf in Zeeland en daartoe het aanvraagformulier hebt ingevuld. 
 
Hieronder vindt u een overzicht van de persoonsgegevens die Zeeland helpt Limburg mogelijk van u verwerkt:                          
· voor en achternaam;
· adresgegevens;
· e-mailadres; 
· telefoonnummer;
· geboortedatum; 
· persoonlijke code;
· naam en geboortedatum medereizigers;
· aanvullende gegevens die u verstrekte in het belang van het vinden van een passende accommodatie zoals: eigen vervoer, huisdieren, eventuele lichamelijke beperking, persoonlijke voorkeur.

Doelen, rechtsgronden en termijn van verwerking van persoonsgegevens   

Zeeland helpt Limburg verwerkt uw persoonsgegevens alleen als daarvoor een geldige grondslag is. Uw persoonsgegevens worden met uw toestemming verwerkt als u zelf het aanmeldformulier hebt ingevuld en aan Zeeland helpt Limburg hebt verstuurd. Het verwerken van deze persoonsgegevens is nodig om contact met u op te kunnen nemen naar aanleiding van de aanvraag en om de aanvraag te verwerken tot een gratis vakantieverblijf in Zeeland.

Voor het uitvoeren van uw aanvraag verstuurt Zeeland helpt Limburg uw gegevens naar een organisatie die belangeloos accommodatie beschikbaar heeft gesteld voor dit project. Deze organisatie handelt de reservering rechtstreeks met u af. Voor de verdere verwerking van uw gegevens door deze organisatie is Zeeland helpt Limburg niet verantwoordelijk.     

Zeeland helpt Limburg bewaart alleen persoonsgegevens als zij daartoe zij wettelijk verplicht is op grond wetgeving. Als er geen wettelijke grondslag is om je gegevens te bewaren, dan worden deze, nadat je aanvraag is verwerkt, door Zeeland helpt Limburg verwijderd nadat je gegevens zijn doorgestuurd naar een accomodatiehouder en deze uw aanvraag in behandeling heeft genomen. 

Doorgifte aan verwerkers en derden 

Uw persoonsgegevens worden slechts met derden, niet zijnde door Zeeland helpt Limburg ingeschakelde verwerkers, gedeeld als Zeeland helpt Limburg op grond van een wettelijke verplichting gehouden is persoonsgegevens door te geven aan bevoegde instanties. Dit kan bijvoorbeeld de Belastingdienst zijn of opsporingsinstanties. 

Beveiliging   

Zeeland helpt Limburg heeft passende technische en organisatorische maatregelen getroffen om uw persoonsgegevens te beveiligen tegen verlies of onrechtmatige verwerking. De website heeft een SSL-certificaat, waardoor de gegevens versleuteld via een beveiligde verbinding verstuurd worden. De verwerkingen vinden plaats binnen de EER. Er is een minimale bewaartermijn.

Datalekken

Waar gewerkt wordt kunnen fouten worden gemaakt. Zeeland helpt Limburg zal adequaat reageren op een ontdekt datalek. Afhankelijk van de soort gegevens, de mogelijke risico’s voor de betrokkene(n) en het aantal betrokkenen, zal Zeeland helpt Limburg de betrokkene(n) informeren. Daarnaast zal Zeeland helpt Limburg, op grond van deze afwegingen, bepalen of het datalek gemeld wordt bij de Autoriteit Persoonsgegevens. 

Cookies

De Provincie Zeeland maakt op haar website gebruik van cookies. Voor meer informatie over cookies verwijst Zeeland helpt Limburg u door naar de homepage. Voor het verwijderen van cookies verwijst Zeeland helpt Limburg u door naar de instellingen van uw browser.   

Jouw privacyrechten 

Gegevens die niet langer nodig zijn worden verwijderd overeenkomstig de termijnen die in deze verklaring zijn genoemd. Een door u gegeven toestemming kan te allen tijde weer door u worden ingetrokken. Het intrekken van toestemming heeft geen gevolgen voor de reeds verwerkte persoonsgegevens van voor het moment van intrekking, maar mogelijk wel voor deelname aan projecten van Zeeland helpt Limburg. 

[bookmark: _Hlk29892446]U hebt recht op inzage, rectificatie, verwijdering of beperking van het verwerken van uw persoonsgegevens. Een uitleg van deze rechten volgt hieronder. Een verzoek ten aanzien van deze rechten kunt u doen via marieke@zonnedorp.com 
 
Zeeland helpt Limburg zal de ontvangst van uw verzoek bevestigen en binnen vier (4) weken inhoudelijk op uw verzoek reageren. Om te controleren of het verzoek rechtmatig is, zullen wij u wel altijd vragen om uzelf te identificeren voordat u hiervan gebruik kan maken. Hiervoor zal Zeeland helpt Limburg, bij voorkeur telefonisch, contact met u opnemen om vervolgens aan de hand van een aantal specifieke vragen te controleren of het verzoek rechtmatig is. 

inzage
Het recht op inzage geldt alleen ten aanzien van uw gegevens. Als door uw inzage de privacy van een andere persoon dreigt te worden geschonden, zullen de persoonsgegevens van deze andere persoon worden verwijderd of onleesbaar gemaakt. U ontvangt daarna een digitale opgeschoonde kopie van uw gegevens. 

rectificatie of aanvulling
Als u meent dat uw gegevens niet kloppen of onvolledig zijn dan kunt u verzoeken deze aan te passen of aan te vullen. 

verwijdering
U kunt verzoeken uw persoonsgegevens te verwijderen. Dit kan bijvoorbeeld het geval zijn als u van mening bent dat deze langer bewaard worden dan noodzakelijk is. Als er geen grondslag is om uw gegevens toch te bewaren, dan zullen deze worden verwijderd. Het verwijderen kan eventueel wél tot gevolg hebben dat een eventuele aanvraag niet (meer) goed kan worden uitgevoerd.    

beperking of beëindiging van de verwerking
U kunt verzoeken de verwerking van jouw persoonsgegevens te beperken of te beëindigen. Dit kan nodig zijn ingeval van een rechtsvordering of als u van mening bent dat uw gegevens onrechtmatig door Zeeland helpt Limburg worden verwerkt.

geen profilering
Zeeland helpt Limburg gebruikt uw gegevens niet voor geautomatiseerde profilering.

klachten  
Indien u een klacht wilt indienen over het verwerken van uw persoonsgegevens door Zeeland helpt Limburg, dan kunt u dit melden door een mail te sturen met een omschrijving van uw klacht naar marieke@zonnedorp.com

Zeeland helpt Limburg zal zich inspannen om je klacht zo goed mogelijk te behandelen. U kunt uw klacht ook indienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens. Wilt u meer informatie hoe u dit moet aanpakken, klik dan hier.   




---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Deze Privacyverklaring is opgesteld door Faasse Juridische Dienstverlening. Het is niet toegestaan om deze Privacyverklaring of gedeelten daarvan zonder toestemming van Faasse Juridische Dienstverlening, anders dan door Zeeland helpt Limburg, te gebruiken.
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